

『大学1年生からの研究の始めかた』正誤表（2016年9月）

3頁、下から3行目

誤：2002年8月 正：2003年9月

以上